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DUBEN  2004                                                   ZPRAVODAJ MĚSTA TEPLICE NAD METUJÍ       číslo 4
Rooseveltova 15   549 57 Teplice nad Metují    (491) 581207 , e-mail: mhff@teplicenadmetuji.cz

Usnesení č. 16 z veřejného jednání Zastupitelstva Města Teplice nad Metují
konaného dne 31. března 2004

Zastupitelstvo Města Teplice nad Metují

s c h v a l u j e

1.  Prodeje nemovitostí:

     a) část p.č. 99, k.ú. Horní Teplice po odměření panu Retíkovi za cenu kupní  ¾ plochy 40,- Kč a ¼ plochy 10,- Kč za 1 m2,

     b) p.č. 344/1, k.ú. Zdoňov manželům Rinnovým,

     c) část p.č. 49, k.ú. Horní Teplice  po odměření paní Vávrové za cenu kupní  40,- Kč  za 1 m2,

     d) prodej částí p.č. 603/14, 603/1, 603/15, k.ú. Teplice nad Metují po odměření manželům Slezákovým, Ulrichovým, Laurynovým, Hamplovým, Šmejdovým, paní Matějové a Kubečkové a panu Térovi za cenu kupní 40,- Kč za 1 m2.      

2. Záměry prodeje  části  „a“ p.č. 670 GP, k.ú. Teplice nad Metují.

3. Pronájmy nemovitostí:

     a)  část p.č. 330, k.ú. Teplice nad Metují manželům Láníkovým,

     b)  části p.č. 603/14 a 603/9, k.ú. Teplice nad Metují manželům Menclovým, Kerestešiovým,  Smolovým, Kopeckým a panu Kroupovi,

c) p.č. 86/1 a p.č. 90/2, k.ú. Horní Teplice panu Martinovskému,

d) p.č. 388/1, k.ú. Zdoňov paní Chundelové,

e) pronájem části parkoviště u skal pro sezónní stánkové prodeje panu Roblíčkovi a paní Kerestešiové.

4.  Pronájem zemědělských pozemků v k.ú. Zdoňov o celkové výměře 103,7509 ha panu Rosičkovi.     

5.   Výši příspěvku na neinvestiční výdaje ve školství  za 1 dojíždějícího žáka pro rok 2004  z ostatních obcí ve výši 6.600,- Kč. 

6.  Finanční příspěvky z rozpočtu města:

      a) Hospicu Anežky České v Červeném Kostelci 2.500,- Kč,

      b) Nadačnímu fondu Gymnázia v Broumově 1.700,- Kč,

      c)  Dobrovolnému svazku obcí Broumovsko 4.000,- Kč  + 7,- Kč na   1 obyvatele,

      d)  Svazu CR Branka 2,- Kč na 1 obyvatele.   

7.  Přidělení bytů v Domě s pečovatelskou službou manželům Vítovým, Prokopovým, Kopeckým a paní Smrčkové, Hrdličkové, Jablonské, Schejbalové, Petříkové, Jansové a panu Martincovi.

8.  Přidělení bytu manželům Šťastným v čp. 1, ul. Horní.

9.   Snížení poplatku za svoz komunálního odpadu pro rok 2004 manželům Borůvkovým na povinnost zaplatit za 4 členy rodiny.

u k l á d á

1. Starostovi zadat zpracování projektové dokumentace k rekonstrukci nebytového prostoru  v čp. 13, ul. Horní.

z a m í t á

1.  Žádost paní Březinové o odkup chatky u kotelny.

2.  Nabídku pana Kretschmera k odkoupení pozemků k zalesnění v k.ú. Skály.

3.  Poskytnutí finančního příspěvku Diakonii Broumov.

b e r e   n a   v ě d o m í

1. SWOT analýzu k Programu rozvoje Broumovska. 

Teplice nad Metují,  8. dubna  2004

RadimVálky, místostarosta                 Milan Brandejs, starosta   
Povinnosti provozovatelů malých stacionárních zdrojů znečišťování (Malé spalovací zdroje jsou zdroje, kterými jsou zdroje znečišťování o jmenovitém tepelném výkonu nižším než 200 kW).
     Upozorňujeme  provozovatele malých stacionárních zdrojů  na povinnost dle § 12 písm. f) a písm. g) zákona č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší a o změně některých dalších zákonů (zákon o ochraně ovzduší), ve znění zák. č. 521/2002 Sb. a  zák. č. 92/2004 Sb.,    zajišťovat prostřednictvím oprávněné osoby (za oprávněnou osobu se považuje držitel živnostenského oprávnění v oboru kominictví) měření účinnosti spalování, měření množství vypouštěných látek, kontrolu stavu spalinových cest  u spalovacích zdrojů provozovaných při podnikatelské činnosti provozovatele, a to nejméně jedenkrát za 2 roky, a odstraňovat zjištěné závady. Tuto povinnost plní provozovatelé u zdrojů spalujících tuhá paliva od jmenovitého tepelného výkonu 15 kW a u zdrojů spalujících plynná nebo kapalná paliva od jmenovitého tepelného výkonu 11 kW. Dále jsou provozovatelé povinni výsledky povinného měření a kontroly    oznámit Městskému úřadu v Teplicích nad Metují  do 30 dnů od data jejich uskutečnění.   

Měření provádí p. Václav Netík, tel. 721 580 934,  p. Ing. Brát, tel. 604 983 529.  

     Tato povinnost se týká jen podnikatelů, netýká se domácností.         
                      Jindřiška Nováková, odbor hospodářsko-správní
Pálení čarodějnic v CHKO

    Blíží se čas, kdy se velmi typickým způsobem oslavuje příchod jara. Pálení čarodějnic je klasickou, velmi oblíbenou jarní akcí, při které se po dlouhé zimě sejdou sousedé a známí, aby se definitivně rozloučili se zimou a oslavili nástup měsíce května. V chráněné krajinné oblasti však tuto tradiční slavnost omezuje ustanovení  zákona č. 114/1992 Sb. o ochraně přírody a krajiny, který v § 26 odst. 1 říká: „ Na celém území CHKO je zakázáno zneškodňovat odpady mimo místa vyhrazená souhlasem orgánu ochrany přírody, dále je zakázáno tábořit a rozdělávat ohně mimo místa vyhrazená souhlasem orgánu ochrany přírody.“ Z toho vyplývá, že ohýnek v CHKO si nemůže kdokoliv kdekoliv rozdělat. 

I letos budou pracovníci Správy CHKO Broumovsko a stráž přírody provádět průběžné kontroly připravených hranic a v případě, že v nich budou nalezeny odpady, například pneumatiky, plasty všeho druhu, PVC, koberce, mastné hadry, tkaniny z nepřírodních vláken aj., bude na „Pálení čarodějnic“ pohlíženo jako na porušení zákona dle §26, odst.1 písm. a) - nedovolená likvidace odpadů, z čehož pak budou vyvozeny případné sankce.

Proč je pálení plastů nebezpečné?

Při spalování plastů se uvolňuje CO2 (skleníkový plyn způsobující změny klimatu). U plastů, které obsahují chlór (např. PVC) dochází k uvolňování polyaromatických uhlovodíků (PAU) a zejména polychlorovaných uhlovodíků (PCB) včetně dioxinů (dosud nejprudší známý jed). PAU i PCB mají prokazatelně rakovinotvorné účinky. Při pálení pneumatik se rovněž uvolňuje do ovzduší značné množství PAU. Pálením dřevotřísky a lepených dýh na bázi formaldehydových pryskyřic se do ovzduší uvolňuje mj. toxický formaldehyd. Při spalování dřeva ošetřeného barvou nebo luxolem se uvolňují do ovzduší toxické těžké kovy i karcinogeny - záleží na druhu nátěru.

Z hlediska zdraví člověka je velmi negativní vlastností hromadění dioxinů a PCB v prostředí - příroda si s nimi není schopna poradit. PCB se vážou v živých organismech zejména na tuky. Čím výše pak stojí zvíře v potravním řetězci, tím více jedů obsahuje. Tak dochází ke stále se zvyšujícím koncentracím těchto látek i na zahrádkách nebo v lesní a polní zvěři a přes ně se dostávají tyto jedy i do potravin. Správa CHKO je podle zákona povinna chránit přírodu a krajinu. 

Tímto oznámením bychom však rádi chránili i účastníky pálení čarodějnic, zejména pak malé děti, které jsou v případě pálení odpadů nuceny dýchat jedovaté, karcinogenní spaliny,  popř. si nad takovým jedovatým ohněm opékají buřty.  Prosíme proto organizátory pálení čarodějnic, aby brali ohled na přírodu a  zdraví své i dalších občanů.     
                           K. Semeráková, Správa CHKO Broumovsko  
Sbor dobrovolných hasičů Teplice nad Metují

zve občany na

PÁLENÍ  ČARODĚJNIC

v pátek  30. dubna 2003

Začátek: ve 20.00 hod. u televizního převaděče

Občerstvení zajištěno
Pomoc mladým dospělým lidem v krizové situaci 

 Znáte-li někoho, kdo by potřeboval přechodné ubytování, poradenství a aktivní podporu sociálních pracovníků ve specializovaném zařízení, můžete nás kontaktovat.

 Charitní zařízení Dům na půli cesty - Náchod je určeno pro ženy a muže ve věku 18 - 26 let, kteří se ocitli v obtížné životní situaci po odchodu z ústavní péče, z nefunkční rodiny nebo z ?ulice?.  

Dům na půli cesty v centru města Náchoda nabízí časově omezené ubytování, možnost přípravy stravy a hygienické péče, obecné poradenství, speciální poradenství, aktivační a vzdělávací služby, nácvik praktických dovedností, pomoc při snižování negativního dopadu krize a při prosazování práv a zájmů. Cílem je zapojení klienta do samostatného života. 

 Formy pobytu: standardní ubytování: rok až 18 měsíců, krizové lůžko: maximálně 5 dní

 Kontakt: 
Farní charita Náchod, IČ: 46524282, Středisko: Dům na půli cesty - Náchod, Mlýnská 189, 547 01 Náchod, tel/fax: 491 423 710, 777 344 733, 777 322 633 vedoucí Adéla Linhartová, telefon se záznamníkem: 491 433 499, charita.nachod@mybox.cz, www.volny.cz/fch-na
*************************************************
LETNÍ  POBYTOVÉ  SETKÁNÍ

Máte hudebně nadané děti a myslíte, že by mohly svůj talent rozvíjet i v partě podobně naladěných kamarádů o prázdninách? Právě pro ně totiž připravilo Collegium pro arte antiqua: 
Hudební radovánky
18. - 31. července 2004 Heřmánkovice

- letní pobytové setkání zpěváků nebo hudebníků od 12 do 15 let při společném muzicírování, výrobě etnických hudebních nástrojů, improvizačním pokusnictví a koncertování v neobvyklých prostorách. 

Programová náplň:

Dopoledne – společná nebo dělená hudební zkouška a rukodělná práce na výrobě hudebního nástroje.

Odpoledne – koupání, výlety, hry a další prázdninové radosti

V podvečer – společná hudební zkouška

Večer – sportovní hry, pokračování výroby hudebních nástrojů dle potřeby

Během pobytu dva výlety do krajiny a skal, 30. 7. závěrečný veřejný koncert s předvedením vlastnoručně zhotovených nástrojů.

Místo konání: budova bývalé fary v Heřmánkovicích u Broumova.
Ubytování: společné ložnice s palandami ve vlastních spacích pytlích.
Stravování: vaření a zásobování svépomocí za odborného dohledu.
Doprava: individuálně, z Brna možná hromadná s doprovodem dospělé osoby.
Cena: 2000 Kč - pobyt, strava, program, hud. nástroj
Vedou: Petra Walsbergerová, Ondřej Mikušek, Mojmír Poláček

Přihlášky:Vlastnoručně zhotovené originální přihlášky obsahující jméno, věk, míru hudební zkušenosti, délku školení, adresu s telefonem a e-mailem a vlastnoruční podobenkou zasílejte do konce května na adresu: Collegium pro arte antiqua,

Klášterní zahrada 226, 550 01 Broumov, e-mail polacek@collegium.cz. Další informace: tel. 491 521 238. 

ZPŮSOB  STANOVENÍ  VÝŠE  MÍSTNÍHO  POPLATKU  ZA  ODPADY  PRO  ROK  2004.

   Výše místního poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů je stanovena dle místní vyhlášky, která je přílohou tohoto vydání Teplických ozvěn. Sazba poplatku celkem pro letošní rok činí 420,-Kč na jednoho poplatníka a je tvořena ze dvou částí.

   Část B poplatku za svoz komunálních odpadů vychází ze skutečných nákladů města na sběr a svoz netříděného komunálního odpadu za předchozí rok. Ty dosáhly celkové částky 498.363,-Kč. Po rozúčtování na počet trvale hlášených 1.798 obyvatel (ke dni 3.11. 2003) a cca 200 staveb určených nebo sloužících k rekreaci je výše tohoto podílu na jednoho poplatníka za rok 249,-Kč.

   Výše části A poplatku byla stanovena na částku 171,-Kč na jednoho poplatníka a rok a vychází z ostatních nákladů za odpady vynaložených v roce 2003 a předpokládaného zvýšení nákladů na dopravu v roce 2004.  

                                 Ing. Blanka Fichtnerová, tajemnice MěÚ

Město Teplice nad Metují zveřejňuje záměr pronajmout

kiosek  na koupališti pro sezónu 2004.
Bližší informace : MěÚ, ing. Blanka Fichtnerová,

      tel.: 491 581999
ŠKOLA

Fotbalový úspěch naší ZŠ!

Dne 1.4. 2004 se uskutečnil fotbalový zápas mezi žáky ZŠ Teplice a ZŠ Police n/Metují v rámci celostátní soutěže Coca-Cola cup 2004.

Bouřlivá atmosféra domácího prostředí, mohutné povzbuzování všech žáků a učitelů, hnalo náš team - složený z žáků 6.- 9.třídy - k „historickému“ vítězství!

Porazili jsme Polici 2:1 a zajistili si tak postup do druhého kola, ve kterém se střetneme s žáky ZŠ Červený Kostelec.

Střelci branek: J.Koller, D.Wendl,  hosté: M.Janák
                                                                  Magda Strazzerová
Recitátoři z Teplic nad Metují
Náchodské kino Vesmír se ve středu a ve čtvrtek 24. a 25. března 2004 rozeznělo slovy básníků v přednesu dětí různého věku, protože se zde uskutečnilo okresní kolo Celostátní přehlídky dětských recitátorů. Téměř ve všech kategoriích měla Základní škola Teplice nad Metují své reprezentanty, kteří vzešli z únorového školního kola. 

Teplické děti obstály v silné konkurenci a před odbornou porotou velmi dobře, Simona Semeráková z 9. třídy dokonce získala čestné uznání, ačkoli se podobné akce zúčastnila vůbec  poprvé. Blahopřejeme! Také Markéta Novotná ze 2. tř., Monika Řeháčková ze 3. tř., Petra Řezníčková ze 4. tř., Aleš Skuřenský ze 7. tř. a Monika Smrčková z 9. třídy odjížděli z Náchoda s cennou zkušeností – někteří si poprvé vyzkoušeli, jaké to je, ale také viděli          a slyšeli další recitátory a získali tak možnost porovnání vlastního výkonu. Možná nejdůležitější ale nakonec bylo, že celé dopoledne v pěkném prostředí naslouchali krásným veršům v podání svých vrstevníků a že mohli využít nabídky členů poroty, kteří po skončení soutěže probírali s mladými recitátory a jejich učiteli všechno, co je zajímalo.

Poděkování patří všem učitelkám ZŠ, které děti na recitační soutěž připravovaly a zorganizovaly školní kolo, ale také rodičům, kteří své děti povzbudili a podpořili v domácí přípravě.


                 za ZŠ Božena Karlíková 

VELIKONOČNÍ  TURNAJ  V ŠACHU
Informační centrum v Teplicích nad Metují uspořádalo v sobotu 10.4. 2004 „Velikonoční turnaj v šachu“. Byl sehrán v restauraci Vojtěch, kde svým profesionálním přístupem připravili velmi příjemné prostředí, za což bych jim chtěl poděkovat.

Turnaje se zúčastnili hráči nejen z Teplic nad Metují, ale i z Náchoda, Broumova, Police n.M. a Meziměstí.

Vítězem tohoto turnaje se stal pan Zdeněk Bažant z Teplic nad Metují, na druhém místě se umístil pan Luboš Lelek z Broumova a na třetím pan Václav Špimr také z Teplic nad Metují.

I když jsme v pořádání akcí tohoto druhu nováčci věřím, že se turnaj vyvedl a příští rok se jeho II. ročník  setká se stejným, ne-li ještě větším ohlasem.                              Václav Holeček
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Finálová partie o 1 místo.

*************************************************                                                                                            Podnikatelský klub Broumovska, o.s.
Smetanova ul.

550 01  Broumov

e-mail: pkb@broumovsko.cz
Kontaktní osoba: Jan Školník (předseda), HOBRA – Školník s.r.o. Broumov.         
Podnikatelský klub podporuje rozvoj podnikání na Broumovsku
    V říjnu 2003 byl v Broumově založen Podnikatelský klub Broumovska (PKB) z iniciativy čtyř zakládajících členů, kterými se staly společnosti Dřevoterm s. r. o. Meziměstí, Hobra – Školník s. r. o. Broumov, Veba, textilní závody a. s. Broumov, Z – Trade s. r. o. Broumov. Založení PKB předcházelo půlroční období příprav a jednání. 

„K dnešnímu dni má Podnikatelský klub Broumovska čtyři stálé a třináct řádných členů a jednání s dalšími potenciálními zájemci o členství probíhají,“ uvedl předseda PKB Jan Školník.

Mezi cíle PKB patří posilování vzájemné komunikace mezi podnikateli na Broumovsku při projednávání rozvojové koncepce Broumovska, zlepšování podnikatelského klimatu a posuzování aktuálních otázek života regionu a jeho obyvatel, a to formou oficiálních jednání i neformálních setkání. Dalšími cíli jsou podněcování spolupráce veřejné a soukromé sféry včetně přeshraniční spolupráce, informační podpora, příprava a provádění vybraných projektů s využitím zdrojů národních i mezinárodních programů.

Podnikatelský klub významně podporuje Program rozvoje Broumovska (vytvářený metodou místní Agendy 21), který je zaměřen na formulaci rozvojové strategie Broumovska. Dále podporuje aktivity Liberálního institutu na Broumovsku, spolupracuje s Hospodářskou komorou a připravuje registr podnikatelských projektů, které se budou ucházet o zdrojovou podporu fondů EU.

Podnikatelský klub chce o své činnosti a dosahovaných výsledcích pravidelně informovat veřejnost prostřednictvím tiskových zpráv v místních zpravodajích a pravidelných denících.            Jan Školník                                                          
Kino Teplice nad Metují

uvádí

v sobotu 1. května 2004 v 19.00 hodin
DIASHOW  -  JOHN  SHERMAN

John „ Verm“ Sherman (USA)  po čas  své 29 leté kariéry se proslavil vylezením stovek nových problémů v Hueco Tanks. Zavedl „V“ stupnici bouldrování („V“ znamená Verm) , lezl ve všech končinách světa a náruživě o všem psal.

V  Teplicích nad Metují představí evropskou premiéru legendární show The Fab 50, ve které nestranně a s nadhledem dokumentuje svůj  zoufale absurdní pokus lézt ve všech 50 státech USA. 
Chcete zažít to nejlepší a nejhorší co Amerika nabízí, od Yosemitů až po zrádnou bažinu st. louiského močálu ? John vám dokáže, když opravdu chcete lézt a od toho závisí váš život nebo duševní zdraví, vždy se něco najde...

Vstupné: 50,-Kč

MARKÉTA  TRIUMFOVALA  V  KLÁNÍ  „HOTELOVEK“

  Studentka Hotelové školy Markéta Kořínková dosáhla ohromného úspěchu v celostátní konverzační soutěži hotelových škol v anglickém a v německém jazyce v Poděbradech. Po loňském až osmém místě v klání v německém jazyce teď nechala celou svou konkurenci za sebou a zvítězila. „Nejtěžší pro mě bylo vědomí, že mi doma tolik lidí fandí. Po loňské katastrofě bylo mé sebevědomí na bodu mrazu. Při vyhlašování výsledků jsem tajně doufala, že by moje jméno mohlo zaznít na třetím nebo druhém místě. Vůbec by mě nenapadlo, že vyhraju“, podělila se o bezprostřední dojmy šťastná vítězka. Vyučující německého jazyka  ing. Alena Křížová a Mgr. Dana Denygrová oceňují především Markétino zaujetí pro cizí jazyky.
Vítězku soutěže lze v létě potkat v roli průvodkyně německy mluvících turistů v adršpašském Skalním městě, jako vedoucí prázdninového tábora v Německu nebo jako překladatelku textů. Jejím snem je odborná školní praxe v Německu. „Především dědovi Josefu Kretschmerovi vděčím za svůj úspěch. Vždy mi říkal, že se nikdy nesmím vzdávat, tak jsem mu snad udělala radost“, uvedla Markéta  Kořínková.                        BLAHOPŘEJEME !!                                                      MAJ                                                                                
KINO  TEPLICE  NAD  METUJÍ

uvádí
„MUZIKÁLOVÉ  STŘÍPKY“
v pátek 14. května 2004 v 19.30 hodin

(v Broumově již 5 vyprodaných představení)

Monte Christo, Kleopatra, Dracula, Hamlet a mnoho dalších.

Zpívají:

Romana ROŠKOVÁ (učitelka ZUŠ Broumov)

Filip VODOCHODSKÝ, Pavlína RAINOVÁ

Klára NENTVICHOVÁ (žákyně ZUŠ Broumov)

Živý hudební doprovod:

Ladislav ŠIKUT  (učitel ZUŠ  Broumov)

Pořadem provází:

Vojtěch LOUDA

Scéna a režie:

Miloš RAIN

Choreografie:

Helena OGRIŠČENKOVÁ (učitelka ZUŠ Broumov)

Zvuk a osvětlení:

Jiří Gennert

Kostýmy:

Jiráskovo divadlo v Hronově

Obchod ŽERTY  A  ŠPRÝMY  Broumov

*************************************************
VSTUPNÉ:  v předprodeji 50,-Kč

na místě 60,-Kč

Předprodej v infocentru v Teplicích nad Metují platí od 1.12. 2003, kdy bylo představení odloženo.

KVĚTINOVÝ  DEN – 12. květen 2004

    Druhá středa v měsíci květnu je už tradičně dnem, který členské země ECL (Asociace evropských lig) vyhlašují jako den boje proti rakovině, s příznačným názvem „Květinový den“. V tomto projektu je zapojena i naše republika, letos již po osmé.

A tak opět 12. května budete potkávat dvojice dobrovolníků, kteří Vám budou nabízet žlutý květ Měsíčku lékařského (symbol zdraví), výměnou za finanční příspěvek (min. 20,-Kč), který Vám rádi umožní vhodit přímo do zapečetěné pokladničky. Spolu s květinou Vám předají i leták se zaměřením na prevenci proti rakovině prostaty, která bohužel v posledních letech velmi narůstá. Rádi bychom zdůraznili, že boj s rakovinou spočívá v první řadě na prevenci, které by každý z nás měl věnovat největší pozornost.

Účelem sbírky je podpora právě nádorové prevence, zlepšení života onkologických pacientů a podpora onkologického výzkumu, ve které nezůstávají naši vědci pozadu za vědci světovými.

Za finanční příspěvek přijměte poděkování.

V rámci prevence nabízíme ženám ve věku 30-45 let a nad 69 let, které nemají nárok na úhradu od zdravotní pojišťovny, poukaz na bezplatné preventivní vyšetření prsu na akreditovaných pracovištích v Náchodě, Hradci Králové, Vrchlabí i jiných místech. (Sponzoruje AVON Cosmeties). Vyžádejte si jej u nás. Rádi Vám ho poskytneme.

Liga proti rakovině, Masarykovo nám. 1, PO Box 15, 547 01 Náchod (služba každou středu 9.00-16.00 hod.), Mikšovská, tel: 491 405266
ZAHÁJENÍ  SEZÓNY  V MUZEU  BROUMOVSKA

Tak jako každý rok i letos zahajuje Muzeum Broumovska svoji sezónu v sobotu 1. května. Zdejší muzeum bylo založeno v roce 1945 jako středisko vlastivědné práce tehdejšího okresu Broumov. Od roku 1980 sídlí v 1. patře opatského křídla kláštera benediktinů, kde byla o deset let později instalována stálá expozice s názvem „Historie Broumova a Broumovska“. Díky velkému kulturnímu bohatství regionu se muzeum může pochlubit kvalitním sbírkovým fondem. V šesti místnostech prelatury, včetně monumentálního Kamenného sálu, je přehledně představena historie kláštera, města a jeho okolí zhruba v rozsahu bývalého klášterního panství, či pozdějšího politického okresu. Každá dějinná etapa je zastoupena nejcennějšími a pro tu kterou dobu charakteristickými exponáty z muzejních sbírek. Expozice jistě potěší každého, kdo má k historii Broumovska vřelý vztah, a poslouží těm, kteří chtějí získat alespoň základní přehled o jeho kulturním vývoji.

Zároveň lze v měsíci květnu ve výstavní síni muzea zhlédnout výstavu obrazů, grafiky a fotografií Jindřicha Růžičky nazvanou „Návrat do města B“. Tento pražský malíř, grafik, ilustrátor a autor výtvarné fotografie, který v Broumově prožil své dětství a Broumovsko se mu v jeho práci stalo inspiračním zdrojem, se v našem muzeu představuje již poněkolikáté.

Na Vaši návštěvu se budeme těšit během celé letošní sezóny, která potrvá od 1. května do 30. září.  Muzeum Broumovska  je otevřeno denně, kromě pondělí od 8 – 12 a od 13 – 17 hodin.     Muzeum Broumovska, Klášter 1, Barbora Baštecká, tel.: 491 522185

Upozornění Správy CHKO Broumovsko pro občany a prodejce květin

       V období květu bledule jarní, které právě probíhá, bývá orgány ochrany přírody zaznamenáváno trhání nebo i vyrýpávání bledulí za účelem prodeje. Správa CHKO upozorňuje prodejce květin, že bledule jarní je chráněna podle zákona 114/1992 Sb. Je-li nabízena k prodeji, musí prodejce prokázat povolený způsob nabytí. Prodávat lze rostliny vypěstované v zahradě, nikoliv získané sběrem z přírody. Nelegální zasahování do vývoje ohroženého druhu rostliny se dle zákona postihuje pokutou v řádu až desítek tisíc korun. Správa CHKO žádá občany, aby nekupovali bledule pocházející z pochybných zdrojů, neboť poptávka po jarních květech podporuje poškozování přírody. 
         RNDr. Aleš Hájek, botanik Správy CHKO Broumovsko
KARNEVALOVÉ  VESELÍ  NA  „Metuji“

    Kdo v neděli 21. března zavítal na Penzion Metuje, velmi se podivil. Mohl se zde potkat s princeznami, čaroději, vílami, vodníkem, Harry Potterem a jinými pohádkovými postavami. Konal se zde totiž dětský karneval. K zábavě svým vystoupením přispěli: kouzelník, mažoretky, děvčata z aerobiku, p. Mach, který pouštěl příjemnou hudbu k tanci. Zájem o karneval byl přímo nevídaný, takže se omlouváme všem, kteří přišli později a měli problém s místem. Děkujeme všem sponzorům, kteří přispěli k úspěšnému průběhu karnevalu: MěÚ Teplice n.M., Sdružení rodičů při ZŠ, p. Kohl- papírnictví, p. Ilka Novotná a p. Iveta Tomanicová. Děkujeme též panu Škvrně, který nám umožnil zde tuto akci zorganizovat a přispěl svou kvalitní obsluhou k dobré úrovni karnevalu.                       Za výbor ASPV Libuše Hažmuková                                                                                                                                    
Kultura v okolí

Police nad Metují : 30.4. v 17.30 – Pán prstenů 3 – Návrat krále (Kolárovo divadlo, vstupné: 60,-Kč)
- Výstava  fotografií „Ptačí svět“ Vlastimila Osoby z Police nad Metují (Správa CHKO - od 20.4. – 5.5.2004, pondělí, středa  8-17, úterý, čtvrtek, pátek 8-15 hod.)
Rtyně v Podkrkonoší:

 23.5.Kvalifikace MČR v mažoretkovém sportu

 29.-30.5. Koletova Rtyně (40. festival dechových hudeb)

Meziměstí: 1.5. v 19.00, divadelní  sál
Křest CD Rituál

Koncert hud. skupiny THRASH + hosté : LAXANS

 INVASION  TO  PRIVACY, MESSIN  THE  STRINGS

Vstupné: 60,-Kč

SPOLEČENSKÁ  KRONIKA

Jubilanti v měsíci květnu

paní Jaruška Nováková z Teplic nad Metují
paní Anna Opová z Dolních Teplic

paní Růžena Jirková z Teplic nad Metují

paní Jarmila Novotná z Teplic nad Metují

paní Věra Adámková z Teplic nad Metují

paní Marie Pincová z Teplic nad Metují

paní Anežka Vítková z Dolních Teplic

paní Augusta Wichterová z Teplic nad Metují
Všem jubilantům i všem, kteří oslavují v tomto měsíci narozeniny srdečně blahopřejeme a přejeme hodně zdraví.
KNIŽNÍ  NOVINKY – VÝBĚR
Donleavy J.P.: DÁMA, KTERÁ  MĚLA  RÁDA  ČISTÉ  ZÁCHODKY (Jocelyn se vždy chovala jako dáma. Nic se na tom nezměnilo, ani když se k ní osud otočil zády. Příběh hrdé, vtipné a ironické hrdinky je zábavný a dojemný zároveň).

Brownová S.: V ŠACHU (Mladá televizní reportérka je náhodným svědkem přepadení benzínové pumpy. Jenom ona ví, že chlapce s pistolí a těhotnou dívku hledá polovina Texasu, včetně mstivého dívčina otce).

Smith W.: ZLATOKOPOVÉ (Ambiciózní a nesmlouvavý důlní expert Rod je hrdinou strhujícího příběhu z prostředí dravých zlatokopů na jihu Afriky.
Krchovský J.H.: POSLEDNÍ  LIST (Současný brněnský básník a jeho všudypřítomné tajemno, záhrobí, erotika, zmar, sarkasmus, sebeironie...)

Májová S.: KAM  AŽ  MĚ  OSUD  ZAVÁL  (Známá herečka vypráví s humorem a nezdolnou vitalitou o svém pestrém životě v Čechách i v Americe).

Baldridgeová L.: SLAVNÉ  NEVĚSTY (Slavné romantické svatby všech dob jsou inspirací pro dnešní nevěsty).

Rowlingová J. K.: HARRY  POTTER  A  FÉNIXŮV  ŘÁD (Co mělo přijít, přišlo: lord Voldemort se vrátil a v kouzelnickém společenství nastávají kruté časy).
Chaloupek V.: MÉĎOVÉ (Patnáct kapitol ze života tří medvíďat natočené původně jako seriál pro televizi).
ROZPIS  STOMATOLOGICKÉ  SLUŽBY na 2. čtvrtletí 2004. Služba je zajištěna v době od 9.00 do 11.00 hodin
Datum           Lékař                         Tel. číslo

1.-2.5.             MUDr. Neoralová     491 581394
                       Horní 109,Teplice n.M.

8.-9.5.             MUDr. Kubec           491 543398

                       ZS Police nad Metují

15.-16.5.         MUDr. Kapitánová   491 582381

                       5.května Meziměstí

22.-23.5.         MUDr. Práza            491 547139

                       ZS Machov

29.-30.5.         MUDr. Růžičková    491 523607

                       Masarykova 30,Broumov

5.-6.6.             MUDr. Pastelák        491 524334

                       Sadová 44,Broumov 

12.-13.6.         MUDr. Slezáková     491 523607

                       Masarykova 30,Broumov

19.-20.6.         MUDr. Neoral           491 541654
                       ZS Police nad Metují

26.-27.6.         MUDr. Kopecký       491 543543

                       ZS Police nad Metují
CK  HOLIDAY  Brno

pořádá dovolenou s odjezdem z Teplic nad Metují

Chorvatsko-Omiš, kemp Galeb

Termín: 30.7. 2004 – 11.8. 2004
Poslední volná 4 místa!!

Bližší informace v prodejně Tabák v Teplicích  nad Metují

J. Tláskalová, tel.: 721 648081
Firma PALIVA  TEPLICE  VOJTĚCH  informuje:

Příjem objednávek: osobně jen na Palivech (zastávka Českých drah)

pondělí, středa, čtvrtek, pátek :  od 9.00 do 13.00 hodin

úterý:  od 9.00 do 16.00 hodin a nebo telefonicky nepřetržitě: 724 123158, 491 581356.

Stále prodávám jen hnědé uhlí Ledvice a to do konce června již nyní v letních cenách...INFORMUJTE  SE... cena uhlí, dovozné a případně skládka dopravníkem – všechno je v konečné ceně a ne jako jinde například odděleně.

Rozšíření služeb: dovoz uhlí tradičně realizuji autem IFA nově i autem Savien (nižší tonáž, lepší manipulace u Vás při skládce atd.) Obě auta skládají uhlí i dopravníkem. Při objednávce je nutné sdělit Váš požadavek.

A k různým dotazům zákazníků? Mimo využívání nákladních aut jiné firmy (smluvní doprava) prodávám své uhlí a nejsem spojen v prodeji uhlí se žádným jiným prodejcem uhlí.                                                                                                                 
                                          * * *                         Milan Vojtěch

AUTOKEMPINK  BUČNICE  v Teplicích nad Metují přijme od 1.5. 2004  do 30.9. 2004 uklízečku na 5 hodin denně včetně sobot a nedělí. Vhodné pro důchodce. Informace na tel.: 491 586 206.
AUTOŠKOLA

provádí kurzy k získání

*všech skupin řidičského oprávnění A1,A,B,C,T,E,D

*včetně kondičních jízd

*školení řidičů

*školení pro vysokozdvižné vozíky

Informace na tel. čísle:491522877, 777621552

Zahájení kurzu k získání řidičského průkazu:

v Broumově od 15 h.      v Polici n.M. od 15h.

27.4. 2004                       29.4. 2004

Autoškola Fiedler s.r.o., Šalounova 87, Broumov

www.autoskola-fiedler.wz.cz
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