AMFITEÁTR, ANEB MÍSTO PRO SETKÁVÁNÍ 

PROSÍME O CHVILKU VAŠEHO ČASU, KTERÝ VĚNUJETE HLASOVÁNÍ PRO NÁŠ PROJEKT.
Naše škola se přihlásila do výzvy Máme rádi Broumovs(sko) s projektem „Amfiteátr, aneb místo pro setkávání“. Výzvu vypsala Agentura pro rozvoj Broumovska. Pokud se nám podaří uspět a získat ve veřejném hlasování určitý počet hlasů, dostaneme finanční podporu, díky které se podaří náš záměr zrealizovat.
Co je našim cílem?
[bookmark: _GoBack]Našim cílem je vybudování místa, které bude sloužit k odpočinku, pobavení i vzdělávání místních dětí. Jako vhodným místem pro uskutečnění našeho záměru vidíme prostory školní zahrady, která se využívá jen minimálně. Pokud by se nám podařilo místo zvelebit – umístit zde palisádové kůly, ohniště,  květiny, případně místo zastřešit – věříme, že by se prostor využil jak v rámci vyučování, tak v rámci zájmových kroužků, letních přednášek ale i pro třídní akce, do kterých bychom zapojili rodiče i prarodiče. 
Škola podobným místem zatím nedisponuje. Věříme, že by tento projekt pomohl zlepšit atmosféru mezi učiteli, žáky a jejich rodiči. Zároveň bychom podpořili výuku venku na čerstvém vzduchu a díky mimoškolním aktivitám pomohli ke stmelování žáků jedné třídy i třídami napříč ročníky.

VEŘEJNÉ HLASOVÁNÍ BUDE PROBÍHAT OD 17.11. – 30.11.2022 NA TOMTO ODKAZE: 
https://application.decision21.org/mame-radi-broumovsko-2022




